
	  

	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  	  

ΔΕΛΤΙΟ	  ΤΥΠΟΥ	  

Συνάντηση	   με	   τον	   Πρόεδρο	   του	   Ευρωπαϊκού	   Δικτύου	   Πόλεων	   και	   Περιφερειών	   για	   την	  
Κοινωνική	   Οικονομία	   (REVES-‐www.revesnetwork.eu)	   και	   μέλους	   της	   Ευρωπαϊκής	  
Οικονομικής	   και	   Κοινωνικής	   Επιτροπής,	   κ.	   Jan	   Olsson	   είχε	   ο	   Δήμαρχος	   Κω,	   Κώστας	  
Καΐσερλης	  στα	  πλαίσια	  της	  ένταξης	  του	  Δήμου	  της	  Κω	  στο	  δίκτυο	  REVES.	  

Το	  δίκτυο	  REVES	  είναι	  το	  μοναδικό	  Ευρωπαϊκό	  δίκτυο	  που	  φέρνει	  σε	  επαφή	  Τοπικές	  Αρχές	  
και	   φορείς	   της	   Κοινωνικής	   Οικονομίας	   με	   στόχο	   τη	   δημιουργία	   σταθερών	   συνεργασιών,	  
κοινών	  πολιτικών	   για	  βιώσιμη	   	   τοπική	  ανάπτυξη	   και	   καταπολέμηση	   της	  ανεργίας	   και	   του	  
κοινωνικού	  αποκλεισμού.	  

Ο	  κ.	  Olsson	  ενημερώθηκε,	  από	  το	  Δήμαρχο,	  αναλυτικά	  για	  το	  Ολοκληρωμένο	  Επιχειρησιακό	  
Πρόγραμμα	   του	   Δήμου	   της	   Κω	   που	   αφορά	   στην	   ανάπτυξη	   της	   κοινωνικής	   οικονομίας,	  
καθώς	   και	   για	   τα	   θεσμικά	   ζητήματα	   που	   εμποδίζουν	   την	   ταχύτερη	   ανάπτυξη	   των	  
Κοινωνικών	  Συνεταιριστικών	  Επιχειρήσεων.	  

Παράλληλα,	   συναντήθηκε	   και	   με	   τα	   μέλη	   του	   δικτύου	   «ΚΩΣ	   ΑΣΠΙΣ»	   όπου	   κάθε	   μία	  
Κοιν.Σ.Επ.	   παρουσίασε	   στον	   κ.	   Olsson	   τους	   βασικούς,	   καταστατικούς,	   άξονες	   λειτουργίας	  
της.	  

Ο	   κ.	  Olsson	   δήλωσε	   πραγματικά	   εντυπωσιασμένος,	   καθώς	  από	   τις	   επαφές	   που	   είχε	   στην	  
Αθήνα,	   με	   φορείς	   της	   κοινωνικής	   οικονομίας	   και	   κυβερνητικούς	   αξιωματούχους,	   δεν	  
περίμενε	  από	  ένα	  νησί	   να	   έχει	  προχωρήσει	  σε	   λιγότερο	  από	  δύο	   χρόνια	  στη	  σύσταση	  15	  
Κοινωνικών	   Συνεταιριστικών	   Επιχειρήσεων,	   στις	   οποίες	   απασχολούνται	   περισσότερα	   από	  
120	  μέλη	  και	  εργαζόμενοι.	  

Για	  το	  λόγο	  αυτό	  πρότεινε	  την	  συμμετοχή	  της	  Κω	  στο	  μεγάλο	  διεθνές	  συνέδριο	  για	  τις	  καλές	  
πρακτικές	  στην	  κοινωνική	  οικονομία	  το	  οποίο	  διεξάγεται	  στις	  7	  Ιουνίου	  στις	  Βρυξέλες.	  

Ο	  Δήμος	  της	  Κω,	  θα	  είναι	  ο	  πρώτος	  που	  θα	  αιτηθεί	  την	  ένταξή	  του	  στο	  συγκεκριμένο	  δίκτυο	  
μέσα	   από	   το	   οποίο	   θα	   αναπτυχθεί	   μία	   άμεση	   συνεργασία	   με	   μεγάλους	   Ευρωπαϊκούς	  
φορείς	  της	  κοινωνικής	  οικονομίας	  καθώς	  και	  με	  τα	  θεσμοθετημένα	  όργανα	  της	  Ευρωπαϊκής	  
Ένωσης.	  
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